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Inventari   (Meteor)       Programa Inclòs 
 

És un programa independent de la gestió que utilitza la base de dades de productes de 
l’empresa seleccionada en el programa de gestió de Meteorgesc

. La seva funcionalitat 
és poder comptar de nou l’estoc que es té, des de diferents terminals, i poder agrupar-
lo en una sola regularització d’estoc. 

 

- A l’executar aquest programa d’INVENTARI (Anar a la carpeta METEOR del servidor, i 

executar INVENTAR.exe), en primer lloc i per mitjà de la següent pantalla, us demana per a 
quina empresa es vol executar l’inventari: 

*Es pot crear un accés directe de l’arxiu INVENTAR.exe a l’escriptori de cada ordinador des d’on es farà 
l’inventari. 

 
*Si a l’empresa seleccionada no hi ha el control d’estoc marcat no es podrà fer l’inventari 

(Utilitats/Configuració Empresa/Articles/Control Estoc). 

 

Es fa doble clic sobre la línia de l’empresa escollida i apareix la següent pantalla: 

 

 
A l’executar el programa inventari per primera vegada, es crearà automàticament la 
carpeta inventari dins del mateix terminal (c:\inventari). És en aquesta carpeta on es 
desaran les dades recollides cada cop que iniciem el programa inventari. 
(Si anem a Opcions/Directori Dades podrem verificar que apunta a c:\inventari). 
 
Independentment que treballem amb 1, 2 o 10 terminals per recollir les dades, s’ha de 
procedir de la mateixa manera des de cada terminal (es crearà la carpeta inventari en 
cada un dels terminals que usem).  
Cada terminal tindrà el seu propi estoc i al traspassar les dades a la gestió central es 
sumaran els estocs de tots els terminals. 
 
*En cas de fer l’inventari via terminal server, consultar l’apartat final del document: 
INVENTARI VIA TERMINAL SERVER (pàgina 7). 
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En aquesta pantalla ja es pot executar la introducció de dades on es pot introduir o el 
codi del producte o la referència  d’origen o el codi barres o la descripció  

abreviada de l’article. En cas de trobar-se en la base de dades, es mostraran les 
dades bàsiques del mateix. 

 
*L’Estoc Actual és la quantitat d’aquest producte que ha entrat aquest terminal (la primera vegada que es 

demani l’article sempre serà 0). 

 

En el camp Valor a Incrementar permet introduir la quantitat que es troba de l’article 
en cada moment. 

 

 

Aquestes quantitats poden ser positives o negatives i, en conseqüència, es sumaran o 
restaran a l’Estoc Actual de dit terminal (no us oblideu de validar la quantitat 
introduïda). 

 

 

Per exemple, en un primer moment n’hem comptat 20, però ens donem compte que en 
realitat 3 dels articles no eren els mateixos, i per tant n’haurem de descomptar 3 
unitats, posant en el camp valor incrementat -3 (o 3 si es donés el cas que ens en 
faltaven 3 per comptar) 
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Una vegada validat, l’estoc actual canviarà a 17 unitats. 

 
 
Abans de fer el traspàs de dades a la gestió central, s’ha de tancar el programa 
INVENTARI i després crear una regularització d’estocs des de la Gestió:  
Executar Meteorgesc

 i des del menú: Fitxer/Magatzems/Regularització d’estocs, 
prémer el botó Afegir i omplir els camps: 

Concepte: Inventari general 2012 (per exemple) 
Magatzem: Magatzem Central (per exemple) i validar . 

 

Traspàs Dades a la Gestió Central 

Aquesta opció permet traspassar les dades del fitxer o els diferents fitxers generats en 
els diferents terminals en la realització de l’inventari que s’ha dut a terme, a una 
regularització del programa de gestió de  Meteorgesc

 que hem creat anteriorment, per 
així poder-li assignar el contingut del primer fitxer que es traspassi, i sumar-li els altres 
fitxers (un per terminal amb el programa instal·lat) que s’haguessin generat en dit 
inventari. 

 

Hem d’obrir altre cop el programa d’Inventari des del(s) terminal(s) on està operatiu, i 
seleccionarem l’empresa implicada (Assegurar-se que el programa INVENTARI apunta 
a la carpeta que hem creat a Opcions/Directori Dades). 

 
A la pantalla que apareix, seleccionarem Opcions/ Traspàs Dades Gestió Central  

 o clicant el botó  
o pitjant [F8] 
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A l’executar aquesta opció des de cada un dels terminals en que s’ha procedit a fer 
l’inventari, en primer lloc ens demana en quina regularització s’han de bolcar les dades. 

Ens apareix una pantalla amb la línia del titular “Inventari general 2012”, i es fa doble 
clic sobre la línia que correspon a la regularització i el programa executa el traspàs 
automàticament. 
 

 

 

La pantalla que es pot apreciar des de la regularització d’estocs de la gestió 
Meteorgesc

, reflecteix les línies de l’inventari.    

 

 
Si no apareixen les dades recordar-se de tancar el programa Inventari. 
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REGULARITZAR DEFINITIVAMENT L’INVENTARI 
 

Una vegada inventariats els productes que s’havien programat, s’aconsella que es miri 
el camp totalitzador anomenat Productes Regularització a fi de constatar que el total 
que mostra estigui dins d’uns límits raonables. 

Seguidament, es procedirà Carregar Productes/prement el botó  (així posem a 
zero els productes que no s’han entrat però que estan amb un estoc a la base de 
dades).  
 

 
 
A l’acceptar el filtre desitjat, apareixerà el llistat de productes que compleixen les 
condicions del filtre anteriorment aplicat (si estem inventariant tots els productes hem 
de deixar el filtre en blanc). 
 

  

 
    [√ ] Carregar sols articles amb estoc (Positiu o Negatiu)  
*Deixar el switch marcat si ja hem comptat tots els productes de la botiga i volem que 
posi a 0 els productes que no hem trobat. 
 
Demana una última confirmació per carregar els articles, prémer  SÍ 
 
En acabar la càrrega retorna a la pantalla de regularització d’estoc. 
 
 
Un cop tinguem tots els productes comptats i carregats, ja podrem Regularitzar 
l’inventari de tota la botiga/magatzem. 
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Recordeu que en el moment de procedir a l’execució de la regularització , es 
substituiran els estocs dels productes inventariats i ens demanarà la data de caducitat 
(si el control de dates de caducitat està activat). El programa només llegeix l’estoc. 
 
Caldrà situar el cursor al camp Nº Regularització i prémer el botó Regularitzar o , 
Aleshores ens demanarà una última confirmació. 
 

 

 
Si s’accepta, es realitzarà la regularització.  
 
Al finalitzar aquest procés apareixeran les línies amb els articles regularitzats mostrant 
l’estoc actual i l’anterior (a títol informatiu). 
 
Seguidament, es pitjarà el botó Imprimir o  o [F4].  
 

Demanarà per quin ordre es vol llistar  
per, seguidament, obtenir el llistat de les diferències d’inventari entre els productes que 
s’han produït dites diferències valorat a preu de cost mig. 
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INVENTARI VIA TERMINAL SERVER 
 
ABANS DE FER L’INVENTARI (SI ES FA VIA TERMINAL SERVER), amb el 
programa d’Inventari tancat, s’ha de crear un usuari diferent al servidor per a 
cada terminal que utilitzi l’inventari. Així doncs, s’ha de crear al servidor una 
carpeta diferent per a cada terminal que usem per fer l’inventari. Aquesta carpeta 
recollirà les dades de l’inventari (fitxers .dat i .idx) i posteriorment servirà per fer 
el traspàs de dades a la gestió central.   
Exemple:  
C:\ inventari terminal 01    (Crear aquesta carpeta per a l’usuari1) 
C:\ inventari terminal 02    (Crear aquesta carpeta per a l’usuari2) 

  Etc.    
Cal accedir al programa inventari via terminal server amb l’usuari corresponent a cada 
màquina. I cal assegurar-se de que el programa apunti a la carpeta que hem creat 
abans (Exemple: C:\ inventari terminal 01). És per això que caldrà anar a 
Opcions/Directori Dades i que apunti a la carpeta creada. 
 

A partir d’aquí, ja podreu començar a introduir les dades com s’indica anteriorment 
(pàgina 2)... 

*Per a més informació sobre la configuració del terminal server poseu-vos en contacte 
amb el vostre informàtic. 

 
 

 


